

వాలంటీర్లకు సేవా మిశ్ర పురస్కారాలు



పరచడ, (విశాఖ సమాచారము): పెండ్లపల్లి నియోజకవర్గం, పరచడ మండలం మరిడిమాంబ కళ్యాణమండలంలో సోమవారం గ్రామ-వార్డు వాలంటీర్ల మొదటి సేవకు సేవా మిశ్ర-సేవారాధన పురస్కారాలకు ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసిన ఎమ్మెల్యే అన్నం రెడ్డి ఆదివ రాజు చేతల మీదుగా అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపి పైల వెంకట సర్దు లక్ష్మి శ్రీనివాస, జడ్పీసీపి సీనియర్ రాజు, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి యక్క రామమాయయ్య, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు కోన రామారావు, పరచడ ఉపసర్పంచ్ బండార రామారావు, సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, జే సీ ఎస్ కన్వెన్షన్లు, వీరి కార్యకర్తలైన కైరెక్క, వార్డు మేంబర్లు, వైసిపిఆర్సీ, సినియర్ నాయకులు, ప్రజా ప్రతినిధులు, కార్యకర్తలు మరయు ఉదయలు పాల్గొన్నారు.

గౌరవిత శాస్త్రీ - మేహత సాహితీ సభ్యులు



విశాఖపట్టణం, (విశాఖ సమాచారము): మహతీ సాహితీ సంస్థ రవీంద్రవారిలో అంతర్జాతీయ మాతృభాషా దినోత్సవ సందర్భంగా నిర్వహించిన కవిసభ్యులలో పాల్గొని మాతృభాషాపై చక్కని ప్రభావాలను తెలుగు అభివృద్ధికి తెలుగులో మేలుకోవాలి వినిపించిన విశాఖపట్టణం వెండిన కవిత్రయ గౌరవిత శాస్త్రీ(వీరిపేరిట) సంస్థ తరఫున ముమిడి హరికృష్ణ, నందాలకులలు, తెలంగాణా ప్రభుత్వ తెలుగు భాషా సంఘాలకు, అంజలి, స్వస్థనంది అవార్డు గౌరవ సాధనల వేంకటస్వామినాయుడు గార్ల చేతులమీదుగా పునంగా సమర్పించారు.

ఈ కార్యక్రమంలో వాణం శంకరం, కేంద్ర సాహిత్య అకాడమీ సలహాదారులు (తెలుగు విభాగం), మేక రవీంద్ర, సంస్థ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు, తెలుగు అభివృద్ధి సమితి, మహతీ సాహితీ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు డా.ఆడిగిపుల నరసయ్య, ప్రధాన కార్యదర్శి పార్ల వేణుగోపాలరావు, సంస్థ సభ్యులు యనమలపల్లె చరలక్ష్మి తదితర కార్యకర్తల సభ్యులు పాల్గొన్నారు. వివిధ స్థానిక సంస్థలు, కవులు, స్థానికులు గౌరవిత శాస్త్రీని అభినందించారు.

పెండ్లపల్లి నియోజకవర్గానికి కాంగ్రెస్ పార్టీ రాజకీయ పరిశీలకులుగా "వేడేటి"



పక్కపల్లి, (విశాఖ సమాచారము): పాపంకరావుపేట నియోజకవర్గం నక్కపల్లి మండలం అనకాపల్లి పార్లమెంట్ పరిధిలో ఉన్న పెండ్లపల్లి నియోజకవర్గానికి రాజకీయ పరిశీలకులుగా నక్కపల్లి కి చెందిన జిల్లా పార్టీ అధ్యక్షులు మేడేటి శంకర్ సు జిల్లా పార్టీ అధ్యక్షులు బొడ్డు శ్రీనివాసరావు సేవకులను నియోజకవర్గం లో కాంగ్రెస్ పార్టీ బలోపేతం చేసేందుకు ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు, కాంగ్రెస్ పార్టీ సానుభూతిదారులు, యూత్ కాంగ్రెస్ అందజేశారు. పెండ్లపల్లి నియోజకవర్గం లో కాంగ్రెస్ పార్టీ బలోపేతం చేసేందుకు ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు, కాంగ్రెస్ పార్టీ సానుభూతిదారులు, యూత్ కాంగ్రెస్ అందజేశారు. పెండ్లపల్లి నియోజకవర్గం లో కాంగ్రెస్ పార్టీ బలోపేతం చేసేందుకు ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు, కాంగ్రెస్ పార్టీ సానుభూతిదారులు, యూత్ కాంగ్రెస్ అందజేశారు. పెండ్లపల్లి నియోజకవర్గం లో కాంగ్రెస్ పార్టీ బలోపేతం చేసేందుకు ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు, కాంగ్రెస్ పార్టీ సానుభూతిదారులు, యూత్ కాంగ్రెస్ అందజేశారు. పెండ్లపల్లి నియోజకవర్గం లో కాంగ్రెస్ పార్టీ బలోపేతం చేసేందుకు ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు, కాంగ్రెస్ పార్టీ సానుభూతిదారులు, యూత్ కాంగ్రెస్ అందజేశారు.

డిసీని ఇంధ్రజాతికేటం దిగివేయి వేడుకలు

విశాఖపట్టణం, (విశాఖ సమాచారము): ప్రపంచ ఇంధ్రజాతికేటం పదార్థ శస్త్రధర్మ సినియర్ పి.సి.నర్సార జన్మదినోత్సవం ప్రపంచ ఇంధ్రజాతికేటం దినోత్సవము గా జరుపుకుంటారు. ఫిబ్రవరి 23 ఆయన 111వ జయంతి జరుపుకుంటారు. అలా విశాఖ టౌన్షిప్ స్వర్ణవర్ణం సంస్థ నిర్వహించిన సన్మాన, ఫిబ్రవరి 23 ఉత్సవం ఉదయం సది గంటలకు వీడియోను విశాఖ వేలి స్కూల్ ప్రాంగణంలో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రెస్బిటెరియన్ డాక్టర్ ఉత్సర్ ప్రభాకర్ పాల్గొని నర్సార టౌన్షిప్ కు పూల మాల వేసి సన్మానించుకున్నారు. ఈ వేడుకలలో భాగంగా గోపాలపట్నం వారి సినియర్, డి.ఎడ్ల జాతికేటం వే కె.నర్సార బాషా మేజర్ ప్రధాన నిర్వహిస్తున్నారు.

అభివృద్ధిపై చర్చకు మేము సిద్ధం

విశాఖపట్టణం, (విశాఖ సమాచారము): అభివృద్ధిపై చర్చకు మేము సిద్ధం వైసిపి నిర్ణయానికి తెలుగుదేశం పార్టీ డిక్షన్ నియోజకవర్గం ఇన్చార్జి గంటి బాబ్బి సనాల్ చేత సోమవారం జిల్లా తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో జరిగిన వేలకేటం సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ



పార్టీని రెక్కలు విరిగిపోయే రోజులు దగ్గరకు వచ్చాయి అని అన్నారు ఒక్క ధాన్య అడిగి రాష్ట్రాన్ని 20 ఏళ్లు వెనక్కి వెళ్లారు ప్రతిపక్షాలపై కక్ష సాధించుకోవడానికే సమయం వెచ్చించారు రోడ్ రాజ్యాన్ని ప్రజలే మడతొడతారు.

మద్దం తీసుకు వచ్చి ప్రజల అలోచనాని చేసేగిల్లారు అని అన్నారు జాడ కేలండర్ తెప్పించి చెప్పి మనం చేశావు అని ఎద్దేవా చేశారు ఎన్ అర్ బి యను పరిమితి దాటి పోయి అప్పులు చేశావు నక్క నాకోకానికే పుచ్చుకు తేడా వుంది జగన్ కి చంద్రబాబు అని అన్నారు సిపిఎం చిన్న చేస్తున్నావు చేయలేదు.

మరిడిమాంబ అమ్మవారి విగ్రహ ప్రతిష్ఠా మహోత్సవము, కార్యక్రమంలో శాస్త్రీ, అగ్నిసేవారాధన పోసే ఎంపీపి



విశాఖపట్టణం, (విశాఖ సమాచారము): విశాఖ స్థానిక జీవించిన 9వ వార్డు జీవించిన శాస్త్రీ శ్రీ మరిడిమాంబ అమ్మవారి విగ్రహ ప్రతిష్ఠా మహోత్సవము ఘనంగా 2 వ రోజు సోమవారం జరిగింది ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన పార్లమెంట్ సభ్యులు, తూర్పు వైసిపి సమన్వయకర్త ఎంపీపి సత్యనారాయణ, ముందుగా కార్యకర్తలకు ఉమ్మడి స్వాతి దాన తో కలిసి అమ్మవారి విగ్రహ ప్రతిష్ఠా మహోత్సవంలో పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విగ్రహ ప్రతిష్ఠా మహోత్సవం పురస్కరించిన అమ్మవారికి వేకుమరాయలు నుండి విశేష హోమములు, యంత్ర సహిత ధన్యమూర్తి ప్రతిష్ఠ, దర్శనధన్యము, తొలిధన్యము పూర్ణాహార స్వస్తి అయి ప్రధాన అర్చకులచే నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్య అతిథులుగా విచ్చేసిన గౌరవనీయులు ఎంపీపికి అలలు ప్రధాన అర్చకులు దర్శనానందము తీర్థ ప్రసాదా అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మద్దంపేట నుండి అన్న సహారణ కార్యక్రమం లో ఆయన పాల్గొని అన్న సహారణ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు కార్యక్రమంలో ఉమ్మడి దాన, దాడ అప్పన్, అతిక సంగళ్లు మహిళల భక్తులు జీవ గుర్రపాతిం గ్రామ పేద్రలు పాల్గొన్నారు.

ప్రతి గడపగడపకు సైతం ఆప్యాయంగా పలకరిస్తూ కొనసాగిన ఎంపీపి సత్యనారాయణ పాదయాత్ర



విశాఖపట్టణం, (విశాఖ సమాచారము): విశాఖ తూర్పు నియోజకవర్గంలో పాదయాత్రకు ప్రజల నుండి విశేష స్పందన అభివృద్ధిని విశాఖ పార్లమెంట్ సభ్యులు, వైసిపి, తూర్పు నియోజకవర్గం సమన్వయకర్త ఎంపీపి సత్యనారాయణ అన్నారు. ఈ మేరకు 43వరోజు సోమవారం పాక వెంకట సారథి, ప్రాంతాలలో వార్డు కార్యకర్తల అపార సహకారంతో కలిసి పాదయాత్ర నిర్వహించామని,

కొండ ప్రాంతాలకు సైతం ప్రతి గడపగడపకు వెళ్లి స్థానిక సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నామన్నారు. ఎంపీపి సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గంలో 43రోజుల నుండి ప్రజాసమస్యలు తెలుసుకోవడానికి పాదయాత్ర చేస్తున్నామని అన్నారు. ఏవీ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి తన సుదీర్ఘ పాదయాత్రలో ఇచ్చిన హామీలను 100% ప్రాతిపదికన పునత ఆయనకే దయ్యంతుందన్నారు. వెనా సంకల్ప యంత్రంలో ఇచ్చిన హామీలను 100% నివేదిక అలా ప్రజల మన్ననలను మెరుకుచేస్తారన్నారు. సోమవారం ప్రతి గడపగడపకు వెళ్లి పాదయాత్రగా వెళ్లి కొని సమస్యలను అడిగగా మాకు ఏ విషయం సమస్యలు లేవని మరల ఏవీ ముఖ్యమంత్రిగా జగన్మోహన్ రెడ్డిని ఆకర్షించి దిశగా సమస్యగా ఆయనకే మద్దతును తెలుసుకొన్నామని ప్రజలు అంటున్నారన్నారు. కార్యక్రమంలో మహిళలు పార్టీ శ్రేణులు, అభివృద్ధి, పలు కార్యకర్తలైన కైరెక్క వైరెడ్డి, వివిధ అసెంబలర్ సంఘాల నాయకులు పాల్గొన్నారు.

కాంట్రాక్టు అవుట్ సోల్డింగ్ సిబ్బందిని రెగ్యులరైజ్ చేయండి



విశాఖపట్టణం, (విశాఖ సమాచారము): రాజ్ యొక్క ప్రజాప్రయత్నంలో పాకలోని విద్యార్థులు పరిధిలోని సమగ్రశిక్షలో పనిచేస్తున్న కాంట్రాక్టు అవుట్ సోల్డింగ్, పార్టీ యొక్క ఉద్యమాలను రెగ్యులరైజ్ చేయాలని సమగ్రశిక్ష కాంట్రాక్టు అవుట్ సోల్డింగ్ ఎంపీయొక్క పేరేపేషన్ ప్రతినిధులు యువనేత లోకేష్ మిశ్రులను విశాఖ నార్డ్ కంపానీల సంఘం ముందు వారు యువనేత లోకేష్ కలిసి వివేచితం సమర్పించారు. సమగ్ర శిక్షలో పనిచేస్తున్న కేటామెంట్ అవంటు, ఎంపి కి ఆఫ్ఫీసరు, మండల రెవెన్యూ అఫ్ఫీసర్లు, సెంట్రల్, సిఆర్ఎంఓలు, సహిత విద్యా రిసోర్స్ చక్కయి, భవిష్యత్ అయి, విజయరెవెన్యూ, ప్రాన్సులు, అప్పర్ ప్రెసిడెంట్ మ్యాగ్జిస్ట్రేట్ పనిచేస్తున్న సిబ్బంది, కన్వెయర్ సర్కల్, పనిచేస్తున్న సమగ్ర శిక్షలో, రాష్ట్ర కార్యాలయంలో పనిచేస్తున్న సిబ్బంది కలిసి మొత్తం రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 25వేలమంది ఉన్నారు. ఎలాంటి ఉద్యోగ భద్రత, అలోగ్ భద్రత లేకుండా తక్కువ వేతనాలతో పనిచేస్తున్న సిబ్బంది ధరలతో తీవ్ర ఆర్థిక ఇబ్బందులతో కుటుంబాలను చేస్తున్నారన్నారు. సుప్రీంకోర్టు తీర్పు ప్రకారం సమాన పనికి సమాన వేతనం కల్పించాలి అయి, ఎండ్రెయ్ట్ వెనెట్టి, గ్రామీణ, పిన్సన్ సదుపాయం లేదు. సమగ్రశిక్షలో పనిచేస్తున్న కాంట్రాక్టు అవుట్ సోల్డింగ్ సిబ్బందిని రెగ్యులరైజ్ చేయడంలోపాలు ఉన్న సదుపాయం కల్పించాలి వారు. యువనేత లోకేష్ స్పందిస్తూ రాజ్ యొక్క ఎన్టీటీ డిడి-జెఎస్ డి ప్రజాప్రయత్నం అతికారంలోకి వచ్చాక సమగ్రశిక్ష కాంట్రాక్టు అవుట్ సోల్డింగ్ సిబ్బంది సమన్వయ అయి సంపూర్ణ చట్టం ద్వారా సామర్యం చేస్తామని భరోసా ఇచ్చారు.

దివ్యాంగుల సమస్యలపై నిరసన ర్యాలీ



సందర్భంగా అధ్యక్షులు గంజి శ్రీనివాసు కార్యదర్శి విద్యుప్తు శ్రీని వాసులు మాట్లాడుతూ దివ్యాంగులకు 6000 రూపాయల పెన్షన్ మంజూరు చేయాలి బస్సులో ఉచిత ప్రయాణం కల్పించాలి ఇదు లక్షల వరకు బ్యాంకు రుణాలు ఇచ్చాలి. దివ్యాంగుల వివాహాలకు సంబంధించి మూడు లక్షలు వరకు నగదు ప్రోత్సాహం ఇచ్చాలి ఇబ్బందికొన్న దివ్యాంగులకు స్థలం స్కీములు మంజూరు చేయాలి 70 శాతం ప్రైవేట్ ఉన్న వికలాంగులకు స్కూటీలు మూడు భక్తా వాహనాలు అందజేయాలి తదితర అంశాలతో కూడిన వివేచిత పత్రాన్ని ఎంపీపి తీర్మానంలో అందజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో సుమారు 200 మంది దివ్యాంగులు పాల్గొన్నారు.

రాజకీయక, (విశాఖ సమాచారము): కమత్ జడ్పీ హైస్కూల్ నుండి ర్యాలీ గా ప్రారంభిస్తూ నాలుగు రోడ్డు కూడా నుండి అలసేయి స్కూలు అలయం దివ్యాంగుల సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులలో భారీ ర్యాలీ నిరసన రాష్ట్రలో మానవహారం కార్యక్రమాల నిర్వహించారు. ఆ సమయం అధ్యక్షులు గంజి శ్రీనివాస్ రావు అధ్యక్షులలో ఈ కార్యక్రమం జరిగింది. మొదట రాష్ట్ర ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండాలి

ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండాలి



పాదెర్లు, (విశాఖ సమాచారము): ప్రజలకు ఎప్పుడూ అందుబాటులో ఉండాలి, ప్రభుత్వ పథకాల ప్రజలకు సులభం చేయవలసిగా కృషి చేస్తామని జిల్లా కలెక్టర్ విజయ సునికే స్పష్టం చేశారు. సోమవారం జిల్లా రెవెన్యూ కలెక్టర్ ఆఫీసు వార్డు సమన్వయ. ఈ సందర్భంగా తనను కలిసిన అభివృద్ధి ప్రతినిధులతో మాట్లాడుతూ, గొప్ప సంస్కృతి, సంప్రదాయాలు, చరిత్రతో పాటు అల్లూర్ లాంటి విహారీయులు నడవడం ఆ సేలలో, ఈ జిల్లాకు కలెక్టర్ గా భార్యలను స్వీకరించడం అధ్యక్షులు, గర్వంగా ఉందన్నారు. తన తేలిక పరంగా ఒక గ్రామీన డివిజన్ లోనే ప్రారంభం అయిందని, అదేవిధంగా గ్రామీణ వాహనం, గిరిజన ప్రజలకు సేవ చేయగలిగి అత్యుత్తమ పది జిల్లా కలెక్టర్ గా పని చేయడానికి రావడం ఒక అపురూపమైన అవకాశంగా భావిస్తున్నారని వివరించారు. ఈ అవకాశాన్ని చేసు వినియోగించుకుని ఇక్కడ ఈ ప్రజల ఆసనాల మేరకు వారి కావాల్సినవివరాలే పథకాలు మరింత చేరువ చేయడానికి నా వంతు ప్రయత్నం చేస్తానని పేర్కొన్నారు. ముఖ్యంగా రి ఆఫ్ఫీసర్లతో తర్వాత అల్లూరి నితారాయణ జిల్లా కలెక్టర్ గా ఆసనం, జిల్లా కలెక్టర్ ను ప్రజలు స్వయంగా కలిసి వారి సమస్యలు చెప్పికోవాలి ఒక మంచి అవకాశం ఏర్పడిందని, ఈ జిల్లాకు ఒక మహిళా కలెక్టర్ గా మొదటి సారిగా రావడం మంచి అవకాశం



భావింది వారందరికీ కూడా వారి తరపున సేవ చేయడానికి ప్రయత్నిస్తానని స్పష్టం చేశారు. జిల్లాలో మెరిట్స్, అవకాశాలు ఇతర మేరకే సదుపాయాలు వ్యవస్థలో తోపాటు అధ్యయనం చేసి వాటిని అడిగిమంపడానికి చర్చలు తీసుకుంటానని చెప్పారు. ఈ ప్రాంతం మిగిలిన అవకాశాలను సమన్వయ తర్వాత తప్పనిసరిగా ఇక్కడ కార్యాచరణలు అందించాలి అవకాశాల మేరకు గత కలెక్టర్ సుమిత్ర కుమార్ కానసాగినందు మార్గంలోనే నా ప్రయత్నాన్ని కూడా కొనసాగిస్తానని అన్నారు. ఇతర దివ్యాంగుల్ని వ్యవహారాల సంబంధించి ప్రత్యేకంగా ఒక్కొక్క దివ్యాంగుల ద్వారా పిచ్చాక తీసుకున్న తర్వాత, ఆయన దివ్యాంగుల డేట్ ద్వారా మొదటి ప్రత్యేక ధన్యపత్రం ఒక కార్యచరణ ప్రకారం ముందుకు వెళ్లడం అనుకుంటున్నాడు.

రాయగిరి రెవెన్యూ ఊరిలో సాగు సూతిన బస్ షాంట్ ను ఖరీదుగా ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే



పార్వతీపురం, (విశాఖ సమాచారము): పార్వతీపురం ప్రధాన రహదారి రాయగిరి రోడ్డులో అర్జిక కార్యాలయం ఏదరంగా వైసిపి సినియర్ నాయకులు నిర్వహించే ప్రజాడి కుటుంబ సేవా కేంద్రం ఏర్పడింది ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొని స్థానిక కానసభ్యులు అలసాని జీగారావు నేడు స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు, ప్రజా కుటుంబ సభ్యులతో పాటు కలిసి పునంగా ప్రారంభం చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే నిర్వహించుకుంటూ భాగ్యశాంతి తెలియజేస్తూ వ్యాపారం సమృద్ధిగా సాగించి ఆకంబల గౌరవం, ఈ కార్యక్రమంలో మున్ముఖం వైరీ పర్చర్ బోసు గారికి, రిల్లీ పట్టణం అభ్యుదయ కార్యదర్శి బాలకృష్ణ, ఎన్టీ వైరీ వైరీ శిక్షా కార్యకర్తలు, సినియర్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, కుటుంబ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

